39. На циферблаті механічного годинника відмічено три точки: точку А на позначці  12 годин, точку В на позначці 3 години і точку С на позначці 7 годин. Знайдіть градусну міру кута АСВ.
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40. Довжина першого кола в 3 рази більша за довжину другого. У скільки разів площа круга, обмеженого першим колом, більша за площу круга, обмеженого другим колом?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	У 
[image: image1.wmf]3

 разів
	у 3 рази
	у 9 разів 
	у 6 разів
	у 
[image: image2.wmf]6

 разів


41. Є дві плоскі тарілки з тонким блакитним обідком по самому краєчку. Якщо знехтувати глибиною тарілки, то можна стверджувати, що площа поверхні більшої з них більша за площу поверхні меншої в 3 рази. У скільки разів довжина блакитного обідочка на більшій тарілці більша за довжину блакитного обідочка на меншій?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у 
[image: image3.wmf]3

 разів
	у 3 рази
	у 9 разів 
	у 6 разів
	у 
[image: image4.wmf]6

 разів


_1542181659.unknown

_1542181660.unknown

_1542181661.unknown

_1542181658.unknown

